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・修繕実施状況

修繕箇所 修繕内容 実施日 実施業者 備考

女子トイレ ボールタップ・フロート交換 R4.6.16 志津管工設備(株)

女子トイレ 立水栓交換 R5.1.27 志津管工設備(株)

男子トイレ 自閉式立水栓交換 R4.1.24 志津管工設備(株)

園内整地 整地 R4.8.9 (株)中野園

園内整地 整地 R5.3.3 (株)中野園

第２研修室 畳入れ替え工事 R4.10.21 アイテス(有)
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令和５年３月

　 　令和４年度 富田都市農業交流センター

　   利用者アンケート集約結果について
　　　　（アンケート総数　83 ）

中央区 美浜区 稲毛区 花見川区 緑区 若葉区 千葉市 合計 千葉市外 その他 未記入 合計

14 6 6 4 21 11 62 20 1 83

16.9% 7.2% 7.2% 4.8% 25.3% 13.3% 74.7% 24.1% 1.2% 100.0%

２０歳代以下 ３０～４０歳代 ５０～６０歳代 ７０歳以上 未記入 合計

3 13 49 17 1 83

3.6% 15.7% 59.0% 20.5% 1.2% 100.0%

市政だより 新聞 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ ﾈｯﾄ、ﾌﾞﾛｸﾞ 知人の紹介 その他 未記入 合計

42 2 5 10 2 7 1 69

60.9% 2.9% 7.2% 14.5% 2.9% 10.1% 1.4% 100.0%
【指定管理者コメント：市政だよりを通じての来場者が増えた。その他インスタグラム、ブログを通じての来場者も増加した。】

自然とのふれあい 会議や研修 季節の花を見に 農産物の直売 その他 未記入 合計

47 0 35 30 19 1 132

35.6% 0.0% 26.5% 22.7% 14.4% 0.8% 100.0%

きれい 普通 汚れていた 未記入 合計

52 24 2 1 79

65.8% 30.4% 2.5% 1.3% 100.0%
【指定管理者コメント：トイレは「きれい」と「普通」が多いが「汚れていた」もあり繁忙期のトイレ清掃の回数を増やしている。】

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 未回答

48人 21人 9人 3人 0人 1人

平均点算出方法＝①総得点／②有効回答数

①総得点 （5×48）＋（4×21）＋（3×9）＋（2×3）＋（1×0）＝357

②有効回答数　回答総数83件　―　未記入1件　＝　82件

平均点　357点／82件　＝　4.4点

６．　富田さとにわ耕園が目的の達成に貢献しているか。（5段階評価）

５．　施設については定期的に清掃をしています。特にトイレの清掃に配慮しています。

【指定管理者コメント：　来場者の多数は近郊の千葉市民であり、春の時期は市外からの来場者が多い。】

【指定管理者コメント：　50歳代以上が７割を占めている。】

【指定管理者コメント：　自然とのふれあいや季節の花の見学が大半を占めている。】

１．　お住まいはどちらですか。

２．　年代をおしえてください。　（複数回答あり）

３．　どのようにして、交流センターを知りましたか。 (複数回答あり）

４．　施設の利用目的は、何でしょうか。 (複数回答あり）
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７．　その他、ご意見、ご要望など

【園内関係】

全面ネモフィラにして欲しい

イスがありのんびりできた

あずまやのトイレを洋式にしてほしい

お花がきれい

夜の池の出入りを厳しくしてほしい

弁財天様を祀る屋根がこわれていて残念

コスモスがきれい

【直売所関係】

売店・カフェがあるとよい

農産物をいろいろ取り揃えてほしい

【イベント参加者関係】

エダマメがたくさん収穫できました。

【その他】

お花の手入れをありがとう

カブトムシを買いました

駐車場が広く無料で楽しめるのがすばらしい

駐車料金をとったほうがよいのでは？

遊具がほしい

バスをだしてほしい
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